

1月10日起青岛站辖内增开旅客列车12对 变更运行区段12对

青岛到西安最快6小时04分可达

早报1月8日讯 1月10日零时起,全国铁路实行新的列车运行图。调图后,青岛站辖内增开旅客列车12对,变更运行区段12对。实行新的列车运行图后,青岛站辖内开行旅客列车201对,其中,动车组列车184对,普速列车17对,运输能力进一步提升。

新图增开青岛~西安北 G2054/1 G2052/3次、西安北~青岛 G2064/1 G2062/3次、青岛北~广州南 G2080/77 G2078/9次、郑州东~青岛北 G2016/7 G2018/5次高速动车组列车,进一步增加青岛至郑州、西安方向高速动车组运力,扩大列车开行时间范围,缩短列车运行时间,旅客出行更加便利,青岛至郑州东间最快4小时01分可达,青岛至西安北间最快6小时04分可达。

新图进一步优化省内旅客列车产品,新增青岛北(青岛)~荣成 G6949 G6914/5次、青岛北~烟台 C6451/



1月10日零时起,青岛增开旅客列车12对,变更运行区段12对。国铁济南局青岛站供图

C6452次列车,优化调整青岛~济南西 G6902次运行区段为青岛~聊城西,车次改为 G5546/7;青岛(青岛西)~济南西 G6910/G6969次运行区段调整为青岛(青岛西)~莘县,车次改为 G5542/3 G5544/1;青岛~济南西 G6906次延长至莘县,车次改为 G6906/7;济南西~青岛 G6925次运行区段调整为莘县~青岛,车次改为 G6936/7;青岛~济南西 D6004次运行区段调整为青岛~莘县,车次改为 G5536/3;青岛与烟威、聊城间运力加密,更加方便省内旅客出行。

铁路部门将不断优化列车开行方案,按照日常线、周末线、高峰线安排旅客列车开行,适时加开列车,方便旅客出行。旅客朋友们如需了解具体列车开行信息,可登录12306官方网站或“铁路12306”App查询,也可关注车站公告或致电12306客服热线咨询。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊)

百余种“俄”味 端上市民餐桌

青岛首届“俄罗斯年货节”引来万人赶集

早报1月8日讯 近日,随着新春佳节的临近,市南区兰山路28号(车站饭店旧址)人头攒动,洋溢着喜庆热闹的气氛。这里正在举办的“俄罗斯风味年货节”暨青岛首届“俄罗斯年货节”展出了百余种地道的俄罗斯商品,吸引了大批市民前来赶集。

据了解,此次“俄罗斯风味年货节”暨青岛首届“俄罗斯年货节”于2023年12月30日正式启动,将持续至2024年2月25日。活动自开幕以来,仅元旦假期三天便吸引了近万人次前来赶集。其中,爱莲巧大头娃娃系列巧克力、斯拉贡的光头饼、喜爱牌果汁、涅夫斯基牌糖果、拉迈尔星空巧克力球、蜜风港的榭树蜜、俄罗斯紫皮糖、俄罗斯面粉、大豆油、葵花籽油、奶粉、生牛乳等商品备受市民青睐,付款台前排起了长龙,多款特价商品更是被抢购一空。

记者了解到,俄罗斯商品品质一流,价格实惠,近年来深受中国消费者喜爱。据“俄罗斯年货节”活动负责人李云介绍,本次活动让俄罗斯商品从互市贸易区到消费终端的直销成为



青岛首届“俄罗斯年货节”现场展示的俄罗斯糖果。

现实,将百余种地道的俄罗斯商品从口岸直接送到市民的餐桌。为了回馈消费者,让更多消费者体验到最正宗的俄罗斯商品,现场还专门推出了5款惊爆超低价商品和十余种特价商品,让市民享优惠、得实惠。

此次“俄罗斯年货节”是青岛市文化和旅游局主办的2024青岛城乡文化旅游节暨冬游青岛主题系列活动之一。该系列活动以“嗨游青岛、乐享齐鲁;文旅惠民、悦享冬季”为主题,将结合元旦、春节、元宵节等传统节日,全力打造“冬游青岛”城市文旅品牌,推动青岛冬季旅游全产业、全要素、全过程体验提升,向广大市民和游客提供文旅惠民福利的同时,为青岛市冬季旅游业实现高质量发展注入新活力。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 摄影报道)

早报1月8日讯 偶遇骑手摔倒暖心下车搀扶、路遇私家车自燃紧急参与灭火……近日,青岛城运控股公交集团驾驶员们用一个个暖心身影,为寒冬增添了温暖。

暖心相助摔倒骑手

1月7日下午,李沧巴士389路驾驶员姚启平驾驶公交车从世博园停车场开往劲松一路方向。13时14分,车辆即将行至铜川路与中崂路路口时,姚启平看到一位骑手连人带车摔倒在地,动弹不得。见此情景,姚启平赶紧将车辆平稳停靠,跟车厢内乘客说明了情况后便立即下车。

“当时我下车就直接去扶他了,这位外卖小哥看起来很年轻,估计是吓坏了,坐在地上一直没动。我把外卖小哥扶起来后,又帮他把手

搀扶摔倒的骑手、紧急为私家车灭火…… 公交驾驶员连伸援手

动车扶了起来,外卖小哥一直在跟我说谢谢。”姚启平回忆道。据外卖小哥介绍,他是在过路口时紧急避让车辆,一时失去平衡才不小心摔倒在地。

私家车自燃紧急救火

1月8日上午,李沧巴士第七分公司工作人员接到表扬电话,来电人张女士表示,她坐车途中看到112路驾驶员在行驶过程中遇到私家车起火,丝毫没有犹豫立刻拿起灭火器下车救火,善举很让人感动,特致电表扬。

工作人员随即调取了车辆监控,找到了当事驾驶员吕强,听他还还原了

事情经过。事情发生在1月5日13时左右,当时吕强驾驶112路车行驶至终点站海大崂山校区附近,突然发现路对面冒出滚滚黑烟。监控画面显示,现场有交警正在提醒周围车辆注意避让,吕强下车后拿着灭火器直奔现场,紧急参与救火。5分钟后,大火被彻底扑灭,吕强这才返回车内继续投入运营。吕强回忆,当时滚滚浓烟遮挡了视线,“我本以为是路边的垃圾桶起火了,拿起灭火器下车后发现是私家车自燃了,万幸无人员受伤。只是举手之劳,相信其他人看到也会这么做的。”

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 王蒙蒙 唐梦遥)

环评审批提速 企业立等可取

早报1月8日讯 近日,市生态环境局高新区分局工作人员向阿斯利康制药(青岛)有限公司送达了其生产供应基地项目环境影响报告表告知承诺的批复,从企业提交环境影响评价文件到拿到批复,用时仅15分钟。

阿斯利康作为全球500强企业,拟投资20亿元在高新区建设生产供应基地项目。2023年以来,市生态环境局高新区分局因地制宜深化环评服务创新,印发实行《青岛高新技术产业开发区环境影响评价告知承诺制审批“一区一策”改革方案(试行)》,将审批时间从13个工作日缩短到1个工作日内。为做好重点项目推进服务工作,该局还全面推行“承诺制+并联审批”审批模式,对省、市和区级重点项目审批开通“绿色通道”,采取“一对一”上门服务模式提供环评办理手续精准帮扶。(通讯员 曹惠迪)